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$3,000,000 x 2/6 = $1,000,000 A EFHEFHES —FHE S
($3,000,000 — $600,000) x 6/(1+2+3+4+5+6) = $685,714

($3,000,000 — $1,000,000) x 2/6 = $666,667

($3,000,000 — $600,000) x 5/(14+2+3+4+5+6) = $571,429
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HYERE
1. AIIESLEE : $515,000 — $15,000 = $500,000

T AR
$500,000/250,000 = $2/iF

X3/12/31 reEfH 60,000

REHTE AR E b 60,000
X 4/12/31 TEEH 100,000

SRET T E —TRER A 100,000
X 5/12/31 EEM 120,000

AT E PR ERaR 120,000
X 6/12/31 T 130,000

REHTE AR E 130,000

FEEBERE

$500,000/100,000,000 = $0.005/{F

X3/12/31 TEEH 45,000

RETT e — PR R I 45,000
X 4/12/31 EEH 100,000

BT PR ERaR I 100,000
X 5/12/31 EEH 150,000

BEH T E PR ERaR 150,000
X 6/12/31 EEH 130,000

BT — PR ERaR I 130,000

2. 1720 (REGHEAE 20 KLARGERAT RIS » BRI 1% W9BEdril > ZARHEX T4 1 H 1 B
ABEERERIN - BESRTE 1 A 22 HA SRR - (EAEIE ~ Wi Bk i 2 16 B B a0 b A B <
e > AamS G EZ AT > B ERT I B IS B ER > (ERE R -

P ER R = $600,000,000 x (1 — 1%) + $30,000 + $60,000 = $594,090,000
AT 5% = $594,090,000 — $600,000 = $593,490,000

EARE

X1 R X2 Z T8 B E F5$593,490,000/8 = $74,186,250
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EHARE
X1 FETEE ] = $593,490,000 x 8/(1+2+3+4+5+6+7+8) = $131,886,667
X2 FEAFEE ] = $593,490,000 x 7/(1+2+3+4+5+6+7+8) = $115,400,833

E BRI

s f@ﬁﬁﬁ
=R =1_—_n — I’f‘» ,‘:;J_., P 5]
& B2 =1 —EYT? % n i * &

= 1 —[($600,000/$594,090,000) /8] = 57.78%
érxwgmw

B - B AT Rl R R AR Y R Rk 18 &

X1 FTEE ] = $594,090,000 x 57.78% = $343,265,202
X2 FEYTE B = (8594,090,000 — $343,265,202) x 57.78% = $144,926,568

SRR L

PR =1/8x2=25%

X1 FEHTEE ] = $594,090,000 x 25% = $148,522,500

X2 FEHTE L = (8594,090,000 — $148,522,500) x 25% = $111,391,875

3. RRER X5 F R ZHTE B A %$600,000 » BIESFAEERTIRYE - T PIB AR 25
HEGHEXS FEZMEGH » &8 > HE—DHEHPEHOETEFER XS EE 2
BEEH -

(1) AGEHI XS A Gt haTEE)
X SRR IR FIHTEEES FI=($230,000+30,000 — 10,000)=10=$25,000
X 5/01/01ME i 4 %6=$260,000 —25,000x4=$160,000
X SAF FEFRF T EEEE = ($160,000 — 10,000)+(12 —4)=$18,750
X SHEFE > Hres 2 FAE R )$6,250 (=$25,000 — 18,750) -
(2) DA (XA & AT B SR Bt 1E » B SR A R 2 1008 » B0
HEXSFEEZITEEM -
&r b0 HZ2NE] XS R TERETEEE FH £5$593,750 (= $600,000—6,250) -

4. 7 X Bt HER » Y BIRIERHA
(Y — $500) x (X — D/(X+1) x X/2) = $1,500
{ (Y — $500) x (X — 3)/((X+1) x X/2) = $500
3 % (Y — $500) x (X — 3)/((X+1) x X/2) = (Y — 500) x (X — D/(X+1) x X/2)
3X-9=X-1° X=4
3/10(Y — $500) = $1,500 * Y = $5,500
WRAER AR $5,500 » it FAERR % 4 &

faik - (250 g)
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BMBERALC: AR ERAN

N—2+1
(C—500) x————=$1,500.....®
N(N+1)+2
N—4+1
(C—500) x——=$500.......Q
N(N+1)+2
N—1
O +@8 —m =3
X+O=R -

BRAEN=4 » BpX 14 4 0 1 %A% B2 453 T8 A F FR=4(F)

#243C=5,500 » Bp 3% % & A=55,500

fig k(SR A )

FEETEAEZITEE R RZHIRR  F2NE S HX2ER XAFRTEEAER
# ($1,500— 500 = $1,000) #EFSSHEITEEE AL $500 - (Flit > sxiss st 237
EEAOT

$2,000 (X 14F) = $1,500 (X 24F) = $1,000 (X 34F) = $500 X 44F)

HEAS R SRS R AR R =] T8 S BRI EE & H 48R +58(H

=$2,000+ 1,500+ 1,000 +500+500(SV) = $5,500

. B ER = RGBT E S5 ~ FEHUSER
PRIPTEZS = JALERHS & 47 5§ * 2fo(?) ~ BIUSRA
= [($1,500,000 — $50,000) /10 x 10) / ($1,500,000 x 10)
=29/300 = 9.6666667%
LHATEEH = PIOIER « KIEEHG ZHEA
X3/4/1 HE 2 5SS TEATEE IR » 2 BHES 2 R BL R ) (E Y 2 5 E e s 2
AHTE o HYb o AT E P EZ > (HX3 FEEMEISEFER 8 By 9
HHEIHTE (=$1,500,000%8%29/300x9/12= $870,000) °
X4 F P =$1,500,000 x 8 x 29/300 = $1,160,000
X5/10/31 7 = $1,500,000 x 8 x 29/300 x 10/12 = $966,667
X5/11 @B ah G & ER - IaRER & IR IGR AR BER /7 a2 BETITE - BEIHY
BRIz 2280 » SRV B ERERE T B o

X2/4/1  E&fi 15,000,000

W 15,000,000
X2/12/31 rEEH 1,087,500

AT E %l 1,087,500

$15,000,000%(29/300)x(9/12)=$1,087,500
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X3/3/31 HTEEH 362,500
REH T % 362,500
$15,000,000x(29/300)x(3/12)=$362,500
X3/4/1 & 2,000,000
SRR EE ikl 1,000,000
A 3,000,000
X3/12/31 rEEH 870,000
SRET T E %l 870,000
(815,000,000 —3,000,000)x(29/300)x(9/12)=$870,000
X4/12/31 $EEH 1,160,000
AT E kb 1,160,000
(815,000,000 —3,000,000)%(29/300)=81,160,000
X5/10/31 HrEEEH 966,667
RET T E %l 966,667
(815,000,000 —3,000,000)x(29/300)x(10/12)=$966,667
X5/11/1  Bi& 9,000,000
BT E MO 3,446,667
e A7y &5t D 1 446,667
A 12,000,000
®$1,087,500+362,500 — 1,000,000+870,000+1,160,000+966,667
=$3,446,667

6. (1)~Q3) THIN T EEBAGHE :

(1) $200,000 x 0.98 = $196,000

(2) $300,000 x 0.78353 = $235,059

(3) HHBEEA = $1,000,000 x $900,000/($900,000 + $200,000) = $818,182
YR A = $1,000,000 x $200,000/($900,000 + $200,000) = $181,818

(4)(5) EBITIERUG A ENE ~ RF Rak il - AR IFRS2 ZHUE » LIFTHUS AN E)ZE ~
i 5 B st i 2 2 s (B (& - 4 DAy AR 2 RE RGN o (ERREUS AN EhE ~ R Bk
D2 2> SR (B Bl ] SEqhET > FEMRPITRG B 2 2 8 e[ fE & o

(6)(7) 1SRG FAN Bt SE 1R 2 B FERE - ELLA REEE YR EE » WRIRRIT S
TERE GRS R 5 (EARZERUS R GEABEAN) 2Bl > & TEAR
TR rEIEL ) > (EBRERE U - AMFEIHBITIA -
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X SCIE A ML AT SE T & o

2,300,000
200,000
200,000
2,200,000
100,000

196,000

235,059
64,941

818,182
181,818

50,000

20,000

100,000

400,000

196,000

300,000

1,000,000

10,000
40,000

10,000
10,000

100,000

400,000

LSS > [RIRF RS & A R ) i
L AR e S A A ’ﬁ“ﬁﬁﬁﬁﬂﬁ)\%i?gﬂﬁékftﬁ%fﬁqﬁ;a 779$’
FME LU B AR IR T 5230 - ARSI 1 < SRRV E RS LS
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B2a:
PEaSa% i 2,200,000
W& 100,000
RET T E —E RS b 100,000
& B 200,000
Ei S B 2,200,000
(2)
ADR
BB 2,000,000
RETITE ey i i 200,000
PEas s fin 2,200,000
Bad&
BEas s i 2,100,000
RETTE —E A b 100,000
Ei B 2,200,000
(3)
AoF o
W& 200,000
RETITE s A% i 200,000
BB 1,800,000
sl 2,200,000
Bao&
sl 2,300,000
PET T E—E AR 100,000
E BB 2,200,000
W 200,000
(4)
Ao F
BB 2,200,000
RETTE s ik i 200,000
Jiz 7 B 7 | 200,000
BEas s i 2,200,000
Ba#
P AN as i 2,200,000
PR IER PN 100,000
AT — R AR 100,000

E B 2,400,000
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8. (1)

)
A&
E BB 1,900,000
AT T E R A% I 200,000
AN IR =EN 100,000
PEaSE i 2,200,000
B o & o
PEas s fin 1,900,000
R EEEK 200,000
REHTE —E A b 100,000
BB 2,200,000
) ‘ it FE
mifE CL FA bR R ITEEA
A R $400,000  4/15 $320,000 $0 4 $80,000
TEEE 500,000  5/15 400,000 40,000 4 90,000
AT 600,000  6/15 480,000 80,000 5 80,000
o $1,500,000 $1,200,000 $250,000

PrEEZ = $250,000 + $1,200,000 = 20.8333%

X2 FEIEEH =$1,200,000 x 20.8333% = $250,000
X34

e = $250,000 + ($900,000 — $60,000) +~ 6
B T

=18.5714%
$1,200,000 + $900,000

X3 FEITEEF =$2,100,000 x 18.5714% = $390,000

(2)
X4/11 B4 150,000
Rt —&ET 170,000
LEEH 320,000

X4 FEPTER = ($90,000+$80,000+$140,000)/($2,100,000-$320,000) = 17.4157%
X4 FIEEH = (52,100,000 — $320,000) x17.4157% = $309,999
3)
X4/11 B4 3,750
REHTE—&ET 4,250
HEH 8,000

11
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X4 ErEARNEEMASEEAYE » SHETHE
X 4 FEPTEE = ($2,100,000 — $8,000) x18.5714% = $388,514

9.(1)

X5/1/1 R R A 1,600,000
K5e T2 1,600,000

& R R AR 400,000
F5e TR 400,000

W kIR A G FRREE - AR E H % Z B8k h B2 7 ISR

X5/12/31  $TEEEF 40,000
ZETITE— R MR 40,000
POAIEE T R ZE [  PTEE S EE $1,600,000 + 40 = $40,000 -
X5/12/31  {rEEEH 1,000
ZETITE— = MR 1,000

SRFERNE 2 HTEE < %H $40,000 + 40 = $1,000 AR 53§57 o] & 2 -

(2) HHEFIRETT & B g Ha B B 2 TR 5 U R SR T = ITRNE
PRI EAHRE ks T

EEEE 50,000
TR (EEAMER RO 50,000

I fEI e IRas 4 > F E 7 = $12,000,000 x 11/12 x 10% = $1,100,000

I K fERRRAR
HESH R HERHAR E  AEAMbE
S = S ey L/ N6 a8

X1/2/1-4/1 0 0 12,000,000 200,000 24,000 176,000

X1/4/1-8/1 4,000,000 4,000,000 8,000,000 400,000 32,000 368,000

X1/8/1- 5,000,000 9,000,000 3,000,000 300,000 9,000 291,000

11/1

X1/11/1- 1,000,000 1,000,000 2,000,000 200,000 4,000 196,000

12/31

HarA 1,100,000 69,000 1,031,000
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X142 A 1 HE 12 A 31 HiEREHZ B ZE R RHFER IR TERZ A WA
= $12,000,000x2/12x1.2%+($12,000,000-$4,000,000) x4/12x1.2%+($8,000,000-$5,000,000)
X3/12x1.2%+($3,000,000 — $1,000,000) x2/12x1.2%
=$69,000

FRBEALAAR (SR A T (% B A R BITHE (L A B B IR R B S - B X 1/2/1~ X 1/4/1 sk
ASZHEEAE - [HARE N TAERIRA A TSR ARVIRAE S Y #ez IEEIH Sy AT & A -

R TIHE Y MR GHE AL A S = MR
B2 2 S e — R 2 S AT BT A TP LA
=$1,100,000 — $69,000 = $1,031,000

AR B A BrdeT

X 1/12/31 FE SR 1,031,000
FE & B EA) 1,031,000

1L XTHE1THHE 1 H 30 QS EiEs s 2 SRS TJ5aT

kS 2 @ CENETEN
-8 X1/1/1~X1/6/30 $48,000,000x6%x6/12=$1,440,000
EHE X 1/7/1~X1/11/30 $40,000,000x6%x5/12=$1,000,000

i
-k

+ $2,440,000
B (B A LA Ry $2,440,000

12.
el EE e LIS AL ()
875 $500,000x9%x1/12=$3,750 $500,000
FEAE-AIL $900,000x10%x1/12=8$7,500 $900,000
i 2@ E-114 $10,000,000%6%1/12=$50,000
S $17,913 $9,220,000
EFE G $6,000 $1,500,000
&3t $85,163 $12,120,000

BNIRESEAERE A LRI © $85,163 + $12,120,000=0.7027 %

X 1410 2 EAFZE  0.7027 %

X110 HEMEZ B

= $48,000,000x10%x1/12+$2,000,000%0.7027 %

=$400,000+$14,054=8414,054

($2,000,000x0.7027 % = $14,054 < FHIEFIE, $85,163 » H{ $14,054 Lyu[AFIE)
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13. 4 A5 :

B ZAEFOHN] 2055E=30
B — SRz BRSPS

=($2,000,000 —400,000)x(30/30)+(2,000,000+400,000 — 600,000)+2(D

—1,000,000%(30/30)

o] g F1 E=$1,500,000%1%=$15,000 < EEF] E= $5,000,000x 1%=$50,000

i 4 A EMbe%E = $15,0004

© o M A b S IE S (R~ IR IR S A A s RIS B IR

Hrp Rt B Z FEMFORIE BEEZEMFCRZ HA REE 2 B #SE - BEtHE 4 H
1 FTA ] ARG R AE AR bz L@ RS S ) - AR EAROE 2 T FiRK
=1
JEfFRRIE
41 400,000
NEE 2,000,000
4/30 600,000

ST BEFS O & TRUER S EHIF] B &4 1E) =$2,000,000+2,000,000=84,000,000

5 Atn

HEMERAE

B AR

EE=$0
Kz B

= ($4,000,000+15,000—600,000)*(31/31)+(3,000,000+600,000 — 300,000)+2(D

—(1,000,000+2,000,000)x(31/31)=$2,065,000

©)
JENFEE
51 600,000
EE 3,000,000
4/30 300,000

| 1] E.=$2,065,000%1%=$20,650 < & F| E= $5,000,000x1%=$50,000

7 5 A E AL %H=$20,650:

$ 600,000

0

$ 400,000

14. EZEEEF]ECFE%E = $1,000,000%10%—$400,000x4%x6/12=$92,000
HEMER
1/157 H1$600,000 R EE L
/\{EUI‘A
7/157 41$800,000 A
i { “pama

—REERHE T

400,000
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HH FIEA A
(ET4 $5,000,000%8% = $400,000
&R $2,000,000%9% = $180,000
. $400,000+180,000
HA—REFS BT 2 I E %= =8.286%

$5,000,000+2,000,000
B — SR BRI
=$400,000%6/12+1,000,000%3/12+300,000%0/12=$450,000
AR =$450,000%8.286%=$37,287 < B FI] = $580,000
L — e E S E AL HH=$37,287
X 4 fEFEE AL E%E= $92,000+37,287=8129,287

15. X1 4 12 A 31 HEAMEZAGHRAGEAT -
HZERERME 2 E TN AGEE $2,600,000 x 10%=$260,000 °
HIFRE G R » B EEE LR L R 2 T8 $2,075,000 ($1,300,000 +
$1,300,000 x 6/12 + $500,000 x 3/12 = $2,075,000 » 2%&FEMELR ] —M Sk 2 INFE T FIZR » DL
SHEEARME 2 B A SEE -
HIMEREFIZR RS + ($90,000+$40,000)/($1,000,000+$800,000)=7.222 %

$2,075,000x7.222% = $149,861 HIf> $149,861 Eifit X 1 F—ffE R EIR L 2 EHKRA $130,000
($90,000 + $40,000) HE AL LZAEFKEABFR $130,000 > MFE $149,861

X 1 FERECEEE T LB ZE R RAREERS $200,000+$130,000= $330,000
16. (1)

G =l DN
B BRI A = $6,000,000 x 6% = $360,000

TR RRAERE A L B
— i {EE > Bt = (83,000,000 + $4,000,000 + $1,000,000) — $6,000,000 = $2,000,000
—RRAER BT 2
= ($3,000,000 + $4,000,000 — $6,000,000)x 10/12 + $1,000,000 x 5/12
=$1,250,000
X 1 FEARESFAEFIZE = ($2,000,000 x 8% + $1,000,000 x 10%) + ($2,000,000 + $1,000,000) = 8.67%
— R AR (B AT = $1,250,000 x 8.67% = $108,333
— B A = $2,000,000 x 8% + $1,000,000 x 10%= $260,000 >$108,333
T —RAERCE A LRI A By $108,333

FIERA EZ AR
BEAMEAEREAYERE = BRI EEAFER + — M SsE A LA
=$360,000+ $108,333 = $468,333
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()

FR e O e N D N

BT (B A FAE = (86,000,000 % 6%) — $20,000 = $340,000

TR RHERE A L AR EE (1) AHEI$108,333

REEA L S ALEER

BRI = BEERE AT + — S E A b A
= $340,000 +$108,333 = $448,333

17.(1) THEHART © X 1/04/01~X 1/12/31
B ZE(EEH] E54E= $1,000,000%10%x(9/12) —0 = $75,000

HEME $ 900,000
4/13%7 4$900,000 N
— S E 0
HEMERK $ 100,000
7/157 4$600,000 ]
— B E 500,000
—HAERE S E 7
THH HIEF SRR
FHAME K $1,000,000%6% = $60,000
JEFT AN EIE $600,000%8% = $48,000
. $60,000+48,000
A —REHT EAE TS 2 I E A %= =6.75%

$1,000,000+600,000
B — 2 > BT H = $500,000x6/12+720,000x4/12=$490,000

a] g5 £ . =$490,000 x 6.75% = $33,075 < FFEF E= $108,000
RS ESERLEEE =$33,075
X1 EEAR(EEHE = $75,000+33,075=$108,075

2 F2ZF
BLZE(EE R EUSEE = $1,000,000x10%x%(3/12)—0 = $25,000
B $ 900,000
4/157 H1$900,000 L
—fEREE 0

X1 5 2 BEEALEFE = $25,000+0=$25,000

3

B ZE {622 =$ 1,000,000 — (900,000+25,000)=$75,000
BHZEEK $ 75,000
—RREE & 525,000

B ZE (R EUSAE = $1,000,000x10%x%(3/12)—0 = $25,000

7/137 1$600,000 {
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B — S BRI = $525,000%3/12+720,000x1/12=$191,250
(FHIA 6.75% B A2 » HhER B IR LA 12 BJE - o7 A UFER)
A A E=$191,250%6.75%=$12,909 < FEF] E= $108,000x(3/12)=$27,000
SR E BB ERASE =$12,909

X1 5 3 FEMEZ B A B = $25,000+12,909=$37.909:

E4Z

B2 BEH] EH4E = $1,000,000x10%x(3/12)—0 = $25,000
B — L& BRI =($525,000+720,000+37,909)x3/12=$320,727
] R H.=$320,727x6.75% = $21,649 < EZEFI E= $108,000x(3/12)=$27,000
M ERE AL (B S5 = $21,649

X1 IFEE 4 TFEMMEZ BN A EEH = $25,000+21,649 = 46,649
&E L

X | B AR (S A 4 %E= $25,000+37,909+46,649=$109,558.

18. (1) TFZHART @ X3/04/01~X3/11/30

B 2 F] EUSVEE = $1,500,000%10%x(8/12) — 0 = $100,000

HEER $ 1,500,000
4/1% H4$1,500,000 o
— B E S 0
— B E &5
HH HEAE A
FEHAME K $1,000,000%8% = $80,000
FHAE K $1,500,000%12% = $180,000
- . $80,000+180,000
HA—REHT B AETS 2 SEIEE A R= =10.4%

$1,000,000+1,500,000
B — S BRI
=$3,000,000x6/12+2,000,000x2/12 —2,000,000x5/12=$1,000,000
]t F1] E=$1,000,000x10.4%=$104,000 < EFEF] E= $260,000x(6/12)=$130,000
H—FERCE B E A LEHH = $104,000

X3 HFEAR(LE%E = $100,000+104,000=$204,000
(2) HERLA = $1,500,000 + $3,000,000 + $2,000,000 + $204,000 = $6,704,000

(3)
X 3/4/1 1EiE T 1,500,000
W 1,500,000
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X 3/6/1 e THE 3,000,000
W< 3,000,000

X3/7/1 W 2,000,000
THUL TFEEK 2,000,000

X3/10/1  {EETHE 2,000,000
W< 2,000,000

X3/11/30  {EETHE 204,000

FIEE M 69,333
FERTFIE 273,333

HEEY) (175 6,704,000
TEE TR 6,704,000

19. BERAFUERRAEMMEZSTEAOT ¢
BB A S ¢ $6,000,000x10%x10/12=$500,000
— R > A ¢ $5,000,000%x10/12x6%=$250,000
X1 B AL (G2 A S 4R $750,000 ($500,000+$250,000=$750,000)

MR ER S E G —RAR  SERRAE RS B E AR —RER > BESER

ST ES -

20. (1) TREHAR @ X2/01/01~X3/12/31 (X 2/10/01~X2/12/31 H£EF=(HFET. > EEEE L
1B)

X214
B $ 400,000
— R E S 600,000

7 H1$1,000,000 {

B2 fEER R EUFAR = $400,000%12%x(9/12) — 0 = $36,000

—fEE B 5
g P FEALS A
T $1,000,000x10% = $100,000
ek $4,000,000x8% = $320,000

$100,000+320,000

Lt — R BB (R 2 RN =
$1,000,000+4,000,000 =8.4%
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B F— ik >~ BT H =$600,000%(9/12)=$450,000
] 5 F1] 5 =8450,000%8.4%=$37,800 < EFEF5.=$420,000x(9/12)=$315,000
H— A S E A L2 8E=$37,800

X 2EE AL 4 %4E= $36,000+37,800=$73.800;

X34
AR Y
B2 (R | R A= $400,000x12%x(12/12) — 0 = $48,000
- AR ET AA
B — RS BRI
= ($600,000+73,800)x(12/12)+2,000,000x(12/12)=$2,673,800
a] R E = $2,673,800x8.4%=$224,599 < F * 41 £,= $420,000
H— K E AL 2 BB EE = $224,599
X3 FEE A2 fERR A S ER = $48,000+224,599=$272.,599;
(2) THZHARS @ X2/01/01~X3/12/31 (b X2/10/01~X2/12/31 51 ={# F{ET. » FEEEEA(L)

X2
B $ 400,000
H1$1,000,000 -
= — R E S 600,000

EZEAEFOREFEE = $400,000x12%x(12/12)—0 = $48,000

— iR T

B — % (> BFE 1S H1=$600,000%(12/12)=$600,000

A A 5. =$600,000%8.4%=$50,400 < EFEA] F=8420,000%(12/12)=$420,000
B R A A EZ AR 8 = $50,400

XUEEAE Z B A 248 = $48,000+50,400=$98.400,

21. (1) EHEVAT » B PRI IRITE - HERER - D EE AR E B AR E R 55 i
BEEH -
X6/12/31 HTEEH =$4 x40 — $50=$110
X 8/12/31 HTEEH =$5 x 50 — $30 = $220

X5/1/1  #&fii B 540

W< 540
X6/12/31 FEEH 110

W& 110
X8/12/31 HEEH 220

W 220
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() WEEET » BETFRARITE » EEIRER » B AR ER 2 =Y BITEEA -

X6/12/31 PTEEH = $3 x 50 — $50 = $100
X8/12/31 FTEEH =$3 x 60 — $30 =$150

X5/1/1 #xfi B 540
W 540
X6/12/31 P& 50
rEEH 100
xfi B 150
f B 160
W 160
X8/12/31 & 30
e 150
#x¢fi B 180
xfi B 250
W< 250

22. (1) X3/12/31 HTE&EEH = $500,000 + $200,000 — $600,000 = $100,000
X 4/12/31 HTEEH = $600,000 + $100,000 — $500,000 = $200,000
X 5/12/31 FEEH = $500,000 + $50,000 — $400,000 = $150,000
X 6/12/31 PrEEH = $400,000 + $25,000 — $300,000 = $125,000

X371 BEC 500,000

W 500,000
X3 HE C 200,000

W 200,000
X3/12/31 rEEH 100,000

B C 100,000
X4 4 BHEC 100,000

W 100,000
X4/12/31 FEEH 200,000

HEC 200,000
X5 4 HIE C 50,000

i<tz 50,000
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X5/12/31 #HrEEH

q

HJE C
X6 HE C

i<z
X6/12/31 PrEEH

i<z

150,000

150,000

25,000

25,000

125,000

125,000

23, X3/12/31 PrEEF = ($600,000 — $50,000) x 10/(1+2+3+---+10) x 4/12 = $33,333
X4/12/31 rEEH = $550,000 x [10/(1+2+3++--+10) x 8/12 + 9/(1+2+3++-+10) x 4/12]

=$96,667

X5/1/1 ST ik SURs a8 e - MER R 8 ZBREH - SaZRT

88 TR B SR R T e

At AT ERE AR ~

el 2 MR T EE = $600,000 — $33,333 — $96,667 = $470,000
X5/12/31 PTEEE R = $470,000 +~ 5 x 2 = $188,000

X3/9/1 A
Bl
X3/12/31  rEEH
REHHTE %
X4/12/31  EEH
BT E—RfH
X5/12/31  rEEEH
R pH

600,000
600,000

33,333
33,333

96,667
96,667

188,000
188,000

24. (1) $5,000,000 — $1,000,000 + $300,000 + $2,000,000 + $3,000,000 + $600,000

=$9,900,000

(2) $9,900,000/30,000 =330 ; 330 x 500 = 165,000 (7 ) 5 330 x 300 = 99,000 (& | & #)

ot
Bl

e 14T RE— S
SHERAS

&
Bz

SHEWA

(3) $165,000 — $99,000 = $66,000

fTFeE A

Fr I RE— St

165,000
165,000

99,000
99,000

900,000
900,000

165,000
165,000



25.

26.

e 165,000
PrEeE A 165,000
BRI 99,000
e 99,000
b 900,000
HEIA 900,000
(4) $3,000 x 300 x 23% = $207,000
(D
i 2,160,000
W 2,160,000
(2)
P 960,000
PREhE A 1,200,000
W 2,160,000

(3) ($2,160,000+$600,000+$450,000 —$300,000)/($1,900 + $1,100 + $600)x 100 = $80,833

(4) ($960,000+$600,000+$450,000 —$300,000)/($1,900 + $1,100 + $600)x100 = $47,500

(1) X3/1/1
TR i
W&
X3/12/31
TEEH

St e —E sk i

X 4/12/31
TR M

AT e —d g

UL TR
i

3,500,000
3,500,000

300,000
300,000

300,000

300,000
300,000

300,000

X5/12/314F & H = $300,000 + $300,000/2 = $450,000

TEEM

AT e

450,000
450,000

BRHI X A5 e B A 18 R < A
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Pi%ARi=EN 150,000
BETTE —E i i 150,000
SEL R A 300,000
S A% fi 350,000
W 350,000
X 6/12/3147 8 & Fi= $300,000 + $350,000 = $650,000
TEEHR 650,000
AT T ——E A 650,000
PET T EE—E A 350,000
e a5 fi 350,000
TS 380,000
W& 380,000
27. (1)
X 1/1/1 B 2,000,000
PR BB L= EE) 2,000,000
X 1/12/31~X5/12/31
TEEH 10,000
FETITE 3l 10,000

SRS EE KA RE oy Z HTEES%E $100,000/10=$10,000 -

X1/12/31~X5/12/31

reEEH 95,000
BETTE—a 95,000
DTS 5y 7 HTEES%E ($2,000,000 — $100,000)/20=$95,000 o
X5/12/31 B4R 50,000
ZETITE 5 50,000
2 100,000
W AT EE A A HI e AN o B B > o BR MR T 2 8E($100,000-$10,000x5)=$50,000F LLER% ] ©
X5/12/31 %t 120,000
TR BB LR EE) 120,000
e Es A 2 A4 EES 120,000 8 AL BN EIEE R R S o
X6/12/31  #reEEEH 24,000
FETITE 24,000

S s B AR IR o 2 47 85 %68 120,000/5=524,000

23
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X6/12/31  ITEEF 95,000
RETHITEE 95,000
GRSy 2 HTES4E (82,000,000 — $100,000)/20 = $95,000
(2)
X 1/1/1 B 1,895,000
i (BB 3L E) 1,895,000
X 1/1/1 s 105,000
P < (B E T Ese RS 105,000
X 1/12/31~X5/12/31
PreEE 94,750
RETHITEE 94,750

G Ay 2 HTEESEE (82,000,000 — $105,000)/20 = $94,750

X1/12/31~X5/12/31

] 10,500
AV AN D) 10,500
SOFEAAEHER 7y 2 FTEE%E $105,000/10=10,500
X5/12/31 A HES 52,500
FEHTE A 52,500
A 105,000
HRF AT EE K IO AR 55 2 TR aRIR I <2 %H ($105,000-$10,500%5)=$52,500T LAKRZ ]
X5/12/31 %t 120,000
A AN ED) 120,000
BEMESE A EAKMOHIEEE $120,000 EA(LBREIE « BRI o
X6/12/31  #rEEH 24,000
FEHTE 24,000
A EE At R 47 2 $TEE 6 %H $120,000/5=S24,000 °
X6/12/31  #rEEH 94,750
BRI E—H 94,750
DTS 5y 2 T EES%E ($2,000,000-$105,000)/20 = $94,750 o
(3)
X 1/1/1 s 2,000,000

AV AN ED) 2,000,000
GEHEEHE AR $2,000,000 E AL B AREIE - R R
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X1/12/31~X5/12/31

PreEE R 100,000
RETHITEE—a 100,000
AL (B E AR Z #8540 $2,000,000/20 = $100,000
X5M12/31  BRITARENEE ~ W Bt iRk 50,000
RETHITEE 50,000
et 100,000

DRI A > A BY IR T 4248 100,000-$100,000/20x10=$50,000F571]

X3/12/31  #f# 120,000
AV AN ED) 120,000
R pRas e > A AIEEE $120,000&8 AL B R EE - R R R o
X4/12/31  HTEEERF 119,000
FETITE—5E 119,000
SR EE A A R 4y R B el 4y 2~ FT 85 %8 $120,000/5+$1,900,000/20=$119,000
4)
X1/1/1 2 2,000,000

R (SE LSRR 2,000,000
PSS 2 A $2,000,000& A0 R REDE ~ i RS i

X1/12/31~X5/12/31

TeEEH 100,000
FEMTE 100,000
DUH [R5 > T BE42%6$2,000,000/20=$100,000
X5/12/31  #%f# 120,000
AV AN ED) 120,000
rE kR as e > A AIEEE $120,000&8 AL B R EE - MR R o
X6/12/31  HTEEERF 24,000
FETITE 8 24,000

PR IEE AR 47 2 ST EE < %H $120,000/5=$24,000

X6/12/31  rEEH 100,000

FEHTE 100,000
OHIEE 2 T EE 4:%E$2,000,000/20=$100,000
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28. X4 1F 1~3 AIFEER =($3,500,000 — $500,000) + 10 + 12 x 3 = $75,000
X4 3 AIKZZEHTE =$3,000,000 + 10 x 3 + $75,000 = $975,000
/-2 H = $3,000,000 x 3% = $90,000
J& 7 i EEI L = $1,200,000 — (33,500,000 — $975,000) — $90,000 x 12/30 = $(1,361,000)
J& 5y TR 4 = $1,800,000 — $1,500,000 — $90,000 x 18/30 = $246,000

reEEH 75,000
REHTE—EEEY) 75,000
W& 2,910,000
RETITE—HEEY) 975,000
iz IR EEY IR R 1,361,000
Y] 3,500,000
+3h 1,500,000
&5y R 246,000
29. X7/8/8
VSNEI=PS 700,000
RETTE 3% 300,000
B 1,000,000
X 8/6/15
W& 800,000
A A (PREEEREZILA) 800,000
X9/1/14
X fi 600,000
P4 600,000
30. X1/12/31
HApth gk 30,000,000
Bl 30,000,000
A X112 31 HEINES SR8 S EHR A
X 2/8/1 H A ISR — (B BHE 50,000,000
H At A 50,000,000
2B X QA AT S E e i P s R B B B R LA
X2/12/31
X fi 45,000,000
TR (Bl A {5 3REE S 45,000,000

B X 25212 A 31 H B R k% E IR R AR Y &
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31. X1/1/1 HHEERA 4,000,000
W 4,000,000

X1 1 A 1 B A AT ER > 25T A Z IR & E 5

X 1/12/31~X5/12/31 HTEEEH 240,000
REHTE—HHEE 240,000

A X1 2 X5 HEIRFIHTE ($4,000,000-$1,600,000)/10=$240,000

X5/12/31 & 2,800,000
FarhE — & E 1,200,000
HIFH & R A 4,000,000

X549 12 A 31 HF 1L HHER A A R - (R S A S -

X6/3/31 $HERA 2,800,000
& 2,800,000
& (BEIIR FK) 3,000,000
HERA 3,000,000

[EXe 3 A 31 HEPRIAER: » AL E I SR EIA

32. (1) $6,000,000 X 1% X P36,+$6,000,000 X p3.6%= $5,198,096

X7/12/31 & 6,000,000
B E K 5,198,096
JEIC BTt BO A 4 801,904

(2) X8 FECZRYI $5,198,096 x 6% = $311,886 ZFIEEH » Wi T $6,000,000 x 0.01 = $60,000
ZHE o R X9 FEWBUN S Z RIS FAE R £ $5,198,096 + $311,886 — $60,000 =

$5,449,982

X9/1/1 PR R 5,449 982
R IE B BN A i 5,449,982
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33.
SATFIE 2%
1H1H Qi e B 6 4 127431 H
R EHAKERE 8%k B GRS EEKEREH
X1 2,167,882 173,431 ($ 60,000) | 2,281,313
X2 2,281,313 182,505 (60,000) 2,403,818
X3 2,403,818 192,305 (60,000) 2,536,123
X4 2,536,123 202,890 (60,000) 2,679,013
X5 2,679,013 214,321 (60,000) 2,833,334
X6 2,833,334 226,666 (3,060,000) 0
X 1/1/1 W 3,000,000
FHAMEER 2,167,882
WEIE T B2 K] 4 832,118
X6/12/31 BRI F 4 83,212
BURfBN < Fll 4 83,212

I AT FH A BRI e B A IS o H R EURF B FIIZR$ 83,212 (832,118/10=883,212)
FEN A A TER B ERR I i 55 A B ERUR R G N2 Z BUN B

AAFEXTHE 1A 1 HEUSEE 2 ARFBUF &3k 0 SR 6 4 » E3E&EEE $3,000,000 °
R 2% B 12 A 31 BT E—K » K& X6 4 12 A 31 HE2E{ER -

34.
(1)
X3/1/1 W& 6,000,000
RIC B BN Rl 4 6,000,000

B 7 B REAT R BR 8 A T SRR #5 1/H875K$6,000,000 ©

X3/12/31 W5 & H 4,000,000
W& 4,000,000
KAEEF R 2T E F S $4,000,000 ©
X 3/12/31 IBIE BT i< K] 4 1,200,000
BB Rl 4 1,200,000

HATR R B #Bh 2 R4 $1,200,000 (S6,000000x1/5=$1,200,000)
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(2)
a. [BR— BUNE KGR KEIE$6,000,000
X5/5/1 RIEBFHREBNZ K4 3,200,000
HfthE H 2,800,000
W 6,000,000

BGREL G B Z BURHBIEKS 6,000,000 JES LLRTHEFE 2 385 Z MBI » B2 i BasE IR AL
AN=BERSIREH -

b. B = BUFEEEMBIE$3,000,000
X5/5/1 JRIE BT REBNZF 3,000,000
W 3,000,000
SR BN G B 2 BUR A BD#K$3,000,000 » (KBRS &3 HERIZE 20 H7(LL T fEHE 1AS20)5 32 B
ZHIRTE o I A Bl B 0 AT BURT 1 Bh 2 Bl 45 $3,000,000 » % i B 50 2 BUR i Bh 2 FI] 4 R AE
$200,000 ( = $3,200,000 — $3,000,000) HIfAFIER.Z 2.67 MRS

35. (1) X9/12/31 :
RIEBUARBIAIGE GRAH) - MREX0H 2 AR - SZ IS B BUT fiBI R o
BURFHEBIFI & (3%4H) = $40,000,000 = 40 = $1,000,000
X10/12/31 :

HIR2 X 10/1/1 EARRIBIMES: - PRBUM i) L3 F 52 ki Bl S 22 Y) - A B i L
Hb AR T A o2 R AE B R B P G ME AR B AR 2 Z ik A RR - S SR8 73 U i B A

=
o

B HBIR 4 (F%4H) = $40,000,000 + 40 = $1,000,000
PR Bz (£4HB) = $30,000,000 + 20 = $1,500,000

X9/1/1 W 30,000,000
RIE BUR BN 30,000,000

W& 40,000,000
ARIE B BN i3 40,000,000

B 40,000,000
W& 40,000,000

X9/12/31  rEEEH 1,000,000
RET T E —ak 1,000,000

RIE BUR BN i 1,000,000
BURT R i 1,000,000
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X10/12/31  rEEH 1,000,000
PETPTE % i 1,000,000
WRICE B BNR i 1,000,000
B IR 2 1,000,000
PRI B BIR 4= 1,500,000
BB 1,500,000
(2)
z o
FTALRA
X 10/12/31
A i
B $40,000,000
W RETITE (2,000,000)
Bk SRIE B RBNF (38,000,000)
B 0 5
+ih REIEL
W RE BT RBIR S (28,500,000)
AR
(3) (@)
X11/1/1 WRIE B BNR i 28,500,000
HithZ A 1,500,000
W& 30,000,000
(ii)
X 11/1/1 WA B BNR i 10,000,000
W 10,000,000
36. (1)
X 6/1/1 b1 8,000,000
R IE B BN 4 8,000,000
X6/12/31  SRIEFFFHHBIF & 2,000,000
BRF BRI 2 2,000,000



)

X7/1/1

3)

X7/1/1

37.

xX9/12/31
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BEAE R BN
HAEH]
Bl

BEAE PR BN
Bl

Bl
BUR BN &

6,000,000
2,000,000
8,000,000

6,000,000
6,000,000

20,000,000
20,000,000

31
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FERRERE

1. TAZHEARST @ X7/01/01~X8/08/31 (E:dt X 7/01/01~X7/12/31 it —(E BT » FEEEEAL)
X7 4

B ZEEFIRE=8551,250xp> : 5%=$500,000
B2 (R B 54E= $500,000x5% — 0 = $25,000

HZEMEK $ 450,000
1/157 H1$450,000 »
— e E 0
HEER $ 050,000
4/1%7 $$250,000
— R AEE 200,000
— R S E BT
HH HPEF SR
NENE $200,000%12% = $24.,000
NENE $300,000%10% = $30,000
- N $24,000+30,000
HA— R BT 2 S A= =10.8%
$200,000+300,000

B — RS BRI
=$200,000%9/12+360,000x5/12+120,000%2/12=$320,000
] 5 ] E=$320,000x10.8%=$34,560 < B P Fl] = $54,000%(9/12)=$40,500
T — AR E A L2 (B R AR 2 4H=834,560
X7 FEBERAE 2 fEFR R A 4 5E= $25,000+34,560=859,560
X84
B 2 (R U E= $525,000X5%%(8/12) — 0 = $17,500
—RfERE B E T
B — R BRI
~($200,000+360,000+120,000+59,560 — 25,000 ©)x8/12+250,000%8/12-+90,000x6/12
+70,000%3/12+100,000% 1/12=$713,873

(FHR 10.8% AR - hpa & EIARIRE LA 12 RJES > o374 LA 8 ([ A= &)
CHi_E AR $25,000 B &R A MR 2 0R] B HR_L IR - SOR AT A
B fEZ RRPY 2t (I EEER)

A R E=$713,873x10.8%=$77,098 < F & F[ E= $54,000%(8/12)=$36,000
L —MHERE AL 2 B 5 %H=836,000
X8 FEEARAEZ (& A 4HE= $17,500+36,000=853,5004



Chapter 7 2 # & ~ i 5 % 3k o —FEE ~ 478 ~ ﬁ;;;;eu;rt;q 33
2.
() X1 FEAER AR E R w1 2 5T AR 7 8%
X1 EEERCAZGFEAT ¢

EHIEH R AL $9,360,000
FORAEIMES4a%E  $105,000,000

=891%

e BRI Z B EZ SUHRUEARFRGTREATT -
(814,000,000x10/12+821,000,000x8/12+$56,000,000x1/12) x8.91%=$2,702,700 H1}2$2,702,700 {E&j* X1 & 3
PP 3127 31 p EESEA ZAERA $7,800,000

(89,360,000x10/12=87,800,000 » & 5 LAE A b2 R A 2= %6 £5$2,702,700

THEE T ERANT -
X1/12/31 K52 THE—BE Fdes 2,702,700
F 2R B RA) 2,702,700

() X2 EREEMBATAA L 3 LR AR 5%
X2 R A LRI AT -

EUAME AL $8,500,000
FORIEAMESGasE  $96,000,000

= 8.85%

Bt BE 2 T HIRMEAMEFZRETENT ¢

($2,702,700 x 5/12+7,000,000 % 3/12) X 8.85 % = $254,537

FHY $254,537 A X281 H 1 HE 5 H 31 HEREA 2 B3R $3,541,667
($8,500,000x5/12=$3,541,667) » HIEAAL 2 SR A 480 By $254,537 -
TS8R0 T

X2/3/31 K5ETIE—FE F R 254,537
FIEERHTBERA) 254,537

G)AEIbfE TRE HFE @ A RIS > HFA LRI M e 28 F o & 2 B TR E (AR 2
5y > BT TRART S 4 2 (B AR IR i T B DS T B R E AAE -
X1 EFFeB 2 e 2 ZHRDERCFEGTEDT ¢
[$14,000,000 x (10-4)/12+821,000,000 x (8—4)/12 + $56,000,000 x 1/12) ] x 8.91%=1,663,200

FHY $1,663,200 {EKFA X 1 FEEEEEE 7 EREA $5,100,000 ($9,360,000 x (10—4)/12 = $4,680,000)
T LB Z B A E Ky $1,663,200 -
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@EILE DERREE LB RE - B e LARRA AU Z B ARNRAE - SURE

BEEEME(EEEAR) -
X1 BB ZEE AU EAR AR T T

($14,000,000 x10/12 + $21,000,000 x 8/12 + $56,000,000 x 1/12) x 8.91% = $2,702,700

A $2,702,700 KA X143 A 1 HE 12 A 31 HERS4: > &3
=$7,800,000 » # 7 LLE AR EZ B A 2E R $2,702,700

3. N ErebE S TR a S T - AIERZ TIFRAEIIR - E AL Lot KBRS RA Z 153K

TEREEY 2 A -
TARHART @ X1/01/01~X1/12/31

B 2EfEE R ESR4E = $1,500,000%10% — 0 = $150,000

HZEE $1,500,000
1/17 H$1,500,000 n
— B E 0
HEMEK $ ..000,000
4/137 41$800,000
— R e EE 800,000
— A ERE Aoy
THH B IEF B A
FHAfERR $1,000,000x6% = $60,000
JERTAEIE $600,000%8% = $48,000
- . $60,000+48,000
At — B BAETS 2 S E R %= =6.75%
$1,000,000+600,000
B IERZ BRI
=$800,000 x 9/12 + 600,000 x 6/12 + 750,000 x 4/12 = $1,150,000
AR A E = $1,150,000 x 6.75%=$77,625 < EFEF H= $108,000
W& R E AR L &R AR 4% = $77,625
X1 FEE AR fEFR A4 HE = $150,000+77,625=$227,625;
X 1/1/1 +h 1,500,000
W 1,500,000
X 1/4/1 FETHE 800,000
W 800,000
X1/6/30  FFEIHE 600,000
He 600,000
X 1/9/1 FETE 750,000
e

750,000

A $7,800,000 (89,360,000 10/12

A
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X1/12/31 HFETRE 227,625
FEZH 30,375
W 258,000
X1/12/31  EEEEY—I A K 2,377,625
FERETE 2,377,625

4. (1) TFRHART @ X3/01/01~X3/12/31 (Fr1 X 3/04/01~X3/05/31 $£3F —(H B =T - EE=EA(L)
B2 {2 A EUF4E = $1,000,000%0.13x10/12—0 = $108,333

BEAEFK $450,000
1/157 H1$450,000 o
—RfEEE 0
B $550,000
3/137 H1$660,000 »
— B E 110,000
— A fEE &7
THH HEAE A
&=k $1,000,000x10% = $100,000
fE2x $3,000,000x12% = $360,000
- . $100,000+360,000
Hoth—f% T EAES 2 S BRI R = =11.5%

$1,000,000+3,000,000

BRI RS H
= $110,000x[(10 —2)/12]+1,000,000x6/12+900,000x4/12+480,000x2/12=$953,333

T R E.=$953,333x11.5%=$109,633 < FFEFI] 2= $460,000x[(10—2)/12]=$306,667
M EE AR L2 (BRI 2 8H = $109,633
X7 BRI fEFR A A 440 = $108,333+109,633=$217,966:

(2) HEESE A =$450,000 + $660,000 + $1,000,000 + $900,000 + $480,000 + $217,966
= $3,707,966

MRV A = 3,800,000
EERA B Mg R 2 Z2 BB N B E £ 2 Fllam » BRI ias (8 ey IR BT

BT EN » NSRS e B — XY Ry R Z — 857 -
(3) HTEEZEH =($3,707,966 — $29,633) + 10 = $367,833

X4/12/31 heEEH 367,833
FETTE e 367,833

(4) TEMEISEE = $3,707,966 — $367,833= $3,340,133 > 1] i[A15%H $3,300,000
B = $3,340,133 — $3,300,000 = $40,133
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X4/12/31  FHEEL 40,133
Rt iR —asa 40,133

5. (1) LAZHART @ X7/01/01~X9/02/28 (X 8/11/01~X8/12/31 NJE R izHE T (HH » HEE{E
=ZN19)

X748
L SCE L
HEEEEFE

$20,000,000 x 8% x (12/12) $1,600,000
B REHESKE R

($20,000,000 — 10,000,000) x 4% x (12/12) (400,000)
HEMETF R (EAR S5 1,200,000
s —fERRE AR B Z SRR A B -
X7 B B A $1,200,000
X8 4

EZEfEEASAE = $20,000,000 — 10,000,000 — 1,200,000 = $8,800,000

HZE(EER 1$8,800,000

$20,000,000
{ — ek :$11,200,000

B REGHRIL

B E IR

$20,000,000 x 8% x (10/12) $1,333,333
B REHESRE WS -
o I SOE G $1,333,333

- BEET AT

%A T S A
LY $60,000,000 x 7% =  $4,200,000
IR $150,000,000 x 6% =  $9,000,000
L T $33,000,000 x 5% = $ 1.650.000
22t $ 14,850,000
$14,850,000
LA — et B 75 2 P P E AR 2R =
$60,0000,000 -+ 150,000,000 + 33,000,000

=6.11%

—RfER . RIEFEII
= $11,200,000x(10/12) — 5,000,000x(10/12) —2,000,000x(10/12) —2,000,000x(1/12) = $3,333,333
AR FE = $3,333,333 x6.11% = $203,667 < FEFE (FFF) = $12,375,000
FIEF A (FFR) =$14,850,000 x (10/12) = $12,375,000
—FRAERE AL fER A EET = $203,667
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X8 FEME AL Z B A = $1,333,333 + 203,667 = $1,537.000

X9 4
HEREREREH =80

X9/01/01 [ EEZEfEER $0
$3,000,000 | —ffE=k :$3,000,000

RN LT

HEEEIEN R $266,667
$20,000,000 x 8% x (2/12)

B RFHESKRE N -
eI SOEC $266,667

+3,000,000+2x(2/12)= $872,833
AR A = $872,833 x6.11% = $53,330 < EFFE (FFR) = $2,475,000
EFIEFE (FR) = $14,850,000 x (2/12) = $2,475,000
—FAERE A L B S8 = $53,330
X9 FEREAEZ B ABEH = $266,667 + 53,330 = $319,997
(2) EREERA
= $10,000,000 + $20,000,000 + $3,000,000 + $1,200,000 + $1,537,000 + $319,997
= $36,056,997

X9/12/31
TEEH 3,004,750
FETTE—ER 3,004,750
$36,056,997x(2/20) x(10/12) = $3,004,750
P IEBUNREEN A 2 416,667

EURFHIBIF 25 416,667
$5,000,000%(2/20) x(10/12) = $416,667

1R 1AS23 5 17 B2 B - BALRRIa H RS E X & MYITE IR ZH

1. EEERERE S

2. RFAEMERNA K

3. RSEEITHE EERITEE B SRR 2 L B S

& RN RS N AR P — e oz 2l A 44 815,000,000 - & A FE 2 B AALF]
25% o L > EEAFRBITAREZAT - R E A FRESTE R A M 2 P2 (o F 5

»
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B IRRE 2 0 BTG Bl B8 A ST HY > 3% SOHME R B8 1 T 2 Rl (E A ST TET DM A B T T A b
FERER S

FHAARRHEARRUERME 2GR 2 EEMT -

X3 ERE BRI ZEHRAZH R

 HIAB R HORER L2

H# (D) EALIIFCE ) REt
X3/1/1 $6,000,000 X 3/6/30~%3/12/31 $3,000,000
X 3/4/1 $7,000,000 X 3/6/30~%3/12/31 $3,500,000
X3/12/31 $2,000,000 X 3/12/31~X3/12/31 -
X3 HFE&ET $6,500,000

FFEEARLIRE ZIEZ A+ $6,500,000 x 5% = $325,000
HIR $325,000 (KBRS 2 A FIE $325,000 ($15,000,000x5%x6/12=$375,000) » # & A{b 2 &
AT $325,000

X 4 FRFEGERUG AR Z G E

EALIAA
HiH S HEECT) (EFFE) HOFEE RET 2
X 3/1/1~X 3/12/31 $15,325 ,000* X 4/1/1~X 4/6/30 $7,662,500
X 4/6/30 $1,000,000 X 4/6/30~X 4/6/30
X3 it $7,662,500

* X3 EE ARG AT X 4 FAGERT AMERNAZEHE » #EHHE $15,325,000 (86,000,000 +
$7,000,000 + $2,000,000 + $325,000)

FFE BRI 2B+ $7,662,500x5%=$383,125
HI7 $383,125 EERR#AFE $375,000 ($15,000,000%5%x6/12=$375,000) » #F LIEAAL
ZABFKAS $375,000

7.(1)
B AT BT -
X141 H 1 H¥E 3T US$20,000,000 .2 H HIEl 2,040 EH &t
LLHEE R (8%at B2 R B H HIEl 163.2 HE T

HMENEHHE A HEKEAHE 1632 HEIT - MIRERARRIMEBERERAZ TE

R o
AX1 FEHEIARRSE R H - A4 US$20,000,000 2 {EakiaE m H B &4 2 B iia gk B
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s HMEZS (HIE 102 : USS1) #iE 2 HIE$&4E HIE 2,040 &t
7 X 14 12 H 31 HFEZR (HIB 110 : USS$1) #8852 HI[El$:4E HIEl 2,200 5 &t
R HIEl 160 H T

X1 FUEREMAFRE LERA ZEKEAR HIE 163.2 HEIT - AISETHE SRR
Z HIE 126 FE TN ERA G #E A Rkt 2 HIE 37.2 HEIT o MRS EH AR
H IR (A H B RsR 2 Z RSB -

HERHE A AL MR (HIE 122.8 HEIT) R EF YRR

2)
WE R —HMER X1 B HARRIAS R H BT 35T US$20,000,000 57 A S AT HR 13 H
160 & T o (EHIEI T > HIB 160 5 & TR BEEY A&  EAML 2B AR HIE 126
EHETT(UIMSEHE 2RISR » B 354 H BB AR RTIE 2 85 - N RHEEH.2
FLERA > KRR AR B B E AL 2 (R AR I A I 2 SR #EA (AL BIR
A HIE 126 HETTH 163.2 HEITTZMH) °

A3)
WER— A AR > M X1 GRS ARG R H DA & B sk R ARG L2 A
FERE S A HE 100 FHE T » BB SEIT US$20,000,000 A7 £ S BT 4 HIE 160 &
BT o FEILIEN > X1 FEER A FIRTE TIZRA Z &R A R HIE 100 H &7t HIETHE
XL HIE] 126 H B TR RA ST RS 2 SRR 26 HEIT o BRSBTS
EIRF S A HIEE SRR EA 2R BB -

HERHIE AR SR 2SI & HIE 134 5 # TR & R BT -



